Vergleichszahlen, SPL014-F48-12W

v

SPL014-F48-12W

Erfasste Fragebdgen = 1956

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende

Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
FrageteXt Linker Pol I i Rechter Pol rrh_\:/\:hiliat{‘ellwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
" Geschlecht:
weiblich ) 69.4% n=1697
mannlich :] 30.6%
. o 557%  30%  11,1%  2,8%  04%
2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr — T - ifft nicht 2u n=1871
interessant. L 08
1 2 3 4 5
. . L 539%  29% 113%  4,5%  1,2%
% Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen wifft 20 T T - wifft nicht 2u n=1863
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. ) v ' 0.9
1 2 3 4 5
. . L 51,9% 27.7% 142% 51%  1,1%
9 Die/Den Lehrveranstaltungsleiterln empfinde ich als it 2u , 1 ; it nicht zu n=1855
sehr motivierend. ' ' ot
1 2 3 4 5
. . - 436% 37% 156% 35% 0,3%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut n N sehr schlecht n=1867
I 1 mw=1,
! s=0,8
1 2 3 4 5
3. Die Lehrveranstaltung
. 533% 33,1% 102% 29%  0,5%
" war von den Inhalten her interessant — T - ifft nicht 2u n=1852
| | mw=
v s=0,8
1 2 3 4 5
52 434% 354% 155%  47% 1% ]
war gut aufgebaut trifft zu , N , trifft nicht zu n=1892
s=0,9
1 2 3 4 5
. ) . 584% 26,8% 108% 32% 07%
*3 war durch eine angenehme Atmosphare gepragt it 2u o R it nicht zu n=18%0
r 1 mw=
! s=0,9
1 2 3 4 5
. 62,3% 262% 87% 2,1% 0,7%
%4 entsprach den Angaben im VVZ irifft 21 T it micht zu n=1800
. | mw=1.
! s=0,8
1 2 3 4 5
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L " 55% 209% 135% 7%  3.7%
fand in einem passenden Raum (GroRe, trifft zu X 1 tifft micht zu n=1874
Ausstattung, Akustik) statt | ' o
1 2 3 4 5
. o 432% 34,4% 146% 58%  2,1%
brachte mir transdisziplinares Lehren/Denken/ tifft 2 e - it nicht 2u n=1885
Arbeiten/Forschen naher ' ' ' o=t
1 2 3 4 5
. . 49,3% 336% 118% 45% 09%
erlaubte Verknupfungen zu anderen Bereichen des trifft zu X 1 X trifft nicht zu n=1859
H I 1] 1 mw=1,7
Studiums s=0,
1 2 3 4 5
. . 2% 76% 721% 129% 55%
In der LV meldeten sich mehr Manner oder Frauen Manner N Frauen n=1772
zu Wort 0.7
1 2 3 4 5
. . . 24% 104% 72,3% 10,3% 4,5%
In den Diskussionen sprachen Manner oder Frauen Ménner : . : —T Frauen n=1786
- —— mw=3
langer §=0,7
1 2 3 4 5
4. Die/Der Lehrveranstaltungsleiterin
. . " 604% 27.4% 86% 3%  05%
vermittelt Interesse und Begeisterung fiir das Thema wifft 20 T T P B - wifft nicht zu n=1862
' | mw=1.
' s=0,8
1 2 3 4 5
. _— " 505% 327% 12,6% 35%  08%
*? kann schwierige Sachverhalte verstandlich erklaren ifft 24 T it nicht zu n=184
. i mw=
' $=0,9
1 2 3 4 5
. . . . 66% 226% 76% 23% 1,5%
3 geht in partnerschaftlicher Weise mit den irifft 21 —T T it micht zu n=1852
Studierenden um f ' ! =t
1 2 3 4 5
. . . . . 55,6% 259% 14,5% 3,6% 0,4%
*4 regt die Studierenden zu Beteiligung und Mitarbeit — ST > > wifft nicht 2u n=1833
| | mw=
an ! $=0,9
1 2 3 4 5
76,6% 18% 4,2% 1% 0,3%
45) & . ] ) ) _
ist fachlich kompetent trifft zu - trifft nicht zu %}1,315,53
s=0,6
1 2 3 4 5
.6 - T1%  199% 69%  18%  04%
ist verlasslich trifft zu ' [] | trifft nicht zu n=1843
L ] 1 mw=1,4
s=0,7
1 2 3 4 5
. . . 584% 27,2% 94%  42%  0,8%
*" macht die Anforderungen an die Studierenden klar wifft 20 o T I R - : wifft nicht zu n=1849
' | mw=1,
' s=0,9
1 2 3 4 5
81%  138% 37% 1%  04%
48) = . ) ) , _
lasst alle Studierenden zu Wort kommen trifft zu — trifft nicht zu ',Lﬂ,f?é
$=0,6
1 2 3 4 5
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448% 27,6% 185% 64% 2,6%

9 gibt ausreichend Feedback wifft 2 : wifft nicht zu n=1847
s=1,1"
1 2 3 4 5
769% 178% 4%  12%  02%
4.10 . ; ; ) , , ) _
) geht in der LV auf Fragen der Studierenden ein trifft zu 4 trifft nicht zu Wfﬁs
s=0,6
1 2 3 4 5
. 624% 227% 121% 19%  0,8%
" reagiert schnell auf Kontaktaufnahme it 2u R it nicht zu n=1731
' s=0,8’
1 2 3 4 5
. L . 61,4% 23,6% 10,3% 3,3% 1,4%
“12) stellt begleitende Lehrmaterialien (Leselisten, Karten it 2u : 7 ; it nicht zu n=1808
usw.) zur Verfiigung ' $=0,9'
1 2 3 4 5
[5. Ich selbst als Studentin
. . ) 234% 361% 282% 9,8%  2,5%
Y peteiligte mich engagiert an der Lehrveranstaltung trifft zu X 1 X rifft nicht zu n=1845
! s=1
1 2 3 4 5
. . . . 25%  89% 165% 312% 40,9%
2 war vom inhaltlichen Niveau Uberfordert it 2u : ; it nicht zu n=1851
s=1,1
1 2 3 4 5
. : 81% 149% 32,8% 223% 21,9%
3 empfand die Arbeitsbelastung als hoch it 2u , 7 ) it nicht zu n=1860
' s=12’
1 2 3 4 5
. . 59,9% 28,6% 8% 3% 0,4%
4 habe durch die Lehrveranstaltung an Wissen it 2u 3 T it nicht zu n=1850
gewonnen i =1,
1 2 3 4 5
. 50% 31,7% 12,7% 41% 1,5%
9 habe durch die Lehrveranstaltung an wifft 2u , T ; wifft nicht zu n=1833
Problembewusstsein gewonnen v 509
1 2 3 4 5
. . .. 48,4% 29,7% 14,4% 52% 2,2%
9 habe Lust bekommen, mich mit einigen Themen trifft zu X 1 - trifft nicht zu n=1832
naher zu beschaftigen v s=1
1 2 3 4 5
. . . 55,1%28,1%11,6% 3% 0,8% 0,5% 0,2% 0,2% 0,5%
" habe bei mehreren Einheiten gefehlt P o 1 o n=1312
—— 1
s=1,1
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Profillinie

'|' Zusammenstellung: SPL014-F48-12W

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

12)  Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu trifft nicht zu

sehr interessant.

n=1871 mw=1,6 md=1,0 s=0,8

13) Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen trifft zu trifft nicht zu
wichtigen Beitrag zur Erreichung der

Studienziele. ‘
14 Die/Den Lehrveranstaltungsleiterln empfinde trifft zu .‘. trifft nicht zu

n=1863 mw=1,7 md=1,0 s=0,9

ich als sehr motivierend. n=1855 mw=1,8 md=1,0 s=1,0

15 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut sehr schlecht B B 5 B
Lehrveranstaltung fir n=1867 mw=1,8 md=2,0 s=0,8

3. Die Lehrveranstaltung

3.1) i ; _ I
war von den Inhalten her interessant trifft zu _\ trifft nicht zu n=1882 mw=1.6 md=10 s=0.8
32) : \_ e
war gut aufgebaut trifft zu /_ trifft nicht zu n=1892 mw=1.8 mMd=2,0 §=0,9
33) . . . I
war durch eine angenehme Atmosphére trifft zu ._/ trifft nicht zu n=1890 mw=1.6 md=10 =09
gepragt ’
3.4) . . 1 I
entsprach den Angaben im VVZ trifft zu _\ trifft nicht zu n=1800 mw=15 md=10 s=08
35 fand in einem passenden Raum (GréRe, trifft zu \._ trifft nicht zu B B i B
Ausstattung, Akustik) statt | n=1874 mw=1,8 md=1,0 s=1,1
36) prachte mir transdisziplinares Lehren/Denken/ trifft zu L trifft nicht zu B B 5 B
Arbeiten/Forschen naher / n=1885 mw=1,9 md=2,0 s=1,0
3 . . . /| .
ggglgbttued}l/;l;ksnupfungen zu anderen Bereichen trifft zu _\#\ trifft nicht zu n=1850 mw=17 md=2.0 =09
~N
38) In der LV meldeten sich mehr Manner oder Manner 4»_ Frauen B B i B
Frauen zu Wort “ n=1772 mw=3,1 md=3,0 s=0,7
30 N ) ) I
E\rgfgnljlgsnk;esrsmnen sprachen Manner oder Méanner r Frauen n=1786 mMW=3.0 md=30 =07
4. Die/Der Lehrveranstaltungsleiterin
41) . . " . _ —
vermittelt Interesse und Begeisterung fir das trifft zu trifft nicht zu 21862 mw=16 md=1.0 s=0.8
Thema \
42) . — . —
kann schwierige Sachverhalte verstandlich trifft zu \. trifft nicht zu 21846 mw=17 md=1.0 $=09
erklaren /
43) . . . . . —
%?Séiglrg:étgr?ﬁ%haﬂhcher Weise mit den trifft zu .( trifft nicht zu 21852 mw=15 md=1.0 $=0.8
44) . . . . —
rl\ﬁﬁ];'%gitset#]merenden zu Beteiligung und trifft zu /L trifft nicht zu 21833 mw=17 md=1.0 $=09
45 . . —
ist fachlich kompetent trifft zu .\/ trifft nicht zu 21855 mw=13 md=1.0 $=0.6
48 I . —
ist verlasslich trifft zu ‘.\ trifft nicht zu 21843 mw=14 md=1.0 $=0.7
4.7) m:;:ht die Anforderungen an die Studierenden trifft zu \. trifft nicht zu 1=1849 mw=16 md=10 $=0.9
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48) |3 . . _ e

lasst alle Studierenden zu Wort kommen trifft zu N } trifft nicht zu n=1844 mw=1.3 md=1.0 $=0,6
49) gi . . e

gibt ausreichend Feedback trifft zu \/JT trifft nicht zu n=1847 mw=1.9 md=2.0 s=1.1
4.10) . . ) . / e

geht in der LV auf Fragen der Studierenden ein trifft zu _\ trifft nicht zu n=1867 mw=1.3 md=1.0 s=0,6
4.11) i i it i

reagiert schnell auf Kontaktaufnahme trifft zu \_‘. trifft nicht zu =173 mw=1.6 md=1.0 $=0,8
4.12) stellt begleitende Lehrmaterialien (Leselisten, trifft zu l trifft nicht zu

Karten usw.) zur Verfligung n=1808 mw=1,6 md=1,0 s=0,9

5. Ich selbst als Studentin

5.1) beteiligte mich engagiert an der trifft zu - ‘ trifft nicht zu

Lehrveranstaltung ~ ‘ n=1845 mw=2,3 md=2,0 s=1,0

\\\l

52) . ) . . . e

war vom inhaltlichen Niveau tiberfordert trifft zu /1 trifft nicht zu 21851 mw=4,0 md=4.0 s=1.1
53) ) . . e

empfand die Arbeitsbelastung als hoch trifft zu / trifft nicht zu 1860 mw=3.3 md=3,0 s=1.2

//

54) habe durch die Lehrveranstaltung an Wissen trifft zu ./* trifft nicht zu B B 5 N

gewonnen \ ‘ n=1850 mw=1,6 md=1,0 s=0,8
55) habe durch die Lehrveranstaltung an trifft zu \ trifft nicht zu B B 5 N

Problembewusstsein gewonnen \ n=1833 mw=1,8 md=1,0 =09
56) habe Lust bekommen, mich mit einigen trifft zu l. trifft nicht zu

Themen naher zu beschaftigen /" n=1832 mw=1,8 md=2,0 s=1,0
5.7) i inhei

habe bei mehreren Einheiten gefehlt 1x ./T‘ } } } 9x n=1312 mwe17 md=10 s=1.1
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